
本会議・委員会のインターネット中継について【案】 

● 現行の課題 

  本市議会が、市民からの信託に真摯に応えるためには、市議会の活動や情報を積極的に提供していくことが不可欠であり、その取り組みの一環として本会議・委員会のインターネット中継を実施している。しかし、現在の運用

では、録画中継映像の配信は、会議終了後の３営業日後からとなっており、その間は会議内容の視聴ができない。そこで、より積極的な情報発信をめざし、会議内容の視聴ができない状況をなくすため、以下のとおり対応する。 

● 対 応 

会議終了後、速やかに会議内容を視聴できるよう、インターネット中継業務を見直す。 

● 現行からの変更点 

  ・生中継映像の配信を YouTubeにて実施する。 

  ・会議終了後、YouTubeにて配信した生中継映像をそのまま（未加工・未編集）、YouTube上で公開する。 

● 現行と変更後の比較 

  会議開催当日 1 営業日後 2 営業日後 3 営業日後 4 営業日後 5 営業日後 ～ 公開から 1 年後 
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【削減効果額】 

800 万円／5 年 

 

YouTube により 

生中継配信 

(巻き戻し再生も可能) 
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案② 

 

【削減効果額】 
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● 変更による効果 

  ・会議終了後、当日から会議映像の視聴が可能となる。また、生中継配信中の巻き戻し再生も可能となる。 

  ・生中継配信を YouTubeにて実施することにより、委託業者の生中継配信システムが不要となるため、経費削減となる。（削減額：約 800万円／5年間）【案①、案②】 

  ・会議終了後、当日に YouTube上で会議映像を配信しているため、委託業者のシステムによる加工・編集した録画映像配信の公開日の変更が可能となることから、経費削減にもつながる。（5営業日後からの公開とした場合の

削減額：約 72万円／5年間）【案②】 

● 実施予定日 

  令和 6年 2月 1日以降開催の会議から実施 

配信終了 

 この間、映像を視聴できない 

 
加工・編集済とは、視聴しやすいよう、発言者とに映像を切り分けて

掲載したり、容易に映像の検索ができるようにした状態をいう。 

会議終了後すぐ、YouTube 上に生中継した映像（未加工・未編集）を公開 

【加工・編集済録画映像配信までの間】 

配信終了 

会議終了後すぐ、YouTube 上に生中継した映像（未加工・未編集）を公開 

【加工・編集済録画映像配信までの間】 

配信終了 
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